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Порядок визнання результатів неформального та/або інформального навчання в закладі освіти 
(науковій установі) затверджується колегіальним органом управління закладу освіти (наукової 
установи) та оприлюднюється на офіційному вебсайті закладу освіти (наукової установи). 

У процесі визнання закладом освіти 
(науковою установою) результатів 
неформального та/або інформального 
навчання не підлягають розгляду 
документи, що підтверджують 
неформальне навчання та/або професійну, 
громадську чи іншу діяльність, видані на 
тимчасово окупованій території України 
або території держави, визнаної 
Верховною Радою України державою-
агресором або державою-окупантом. 

Особливості визнання результатів 
неформального та/або інформального навчання 
вищими військовими навчальними закладами, 
військовими коледжами сержантського складу, 
військовими навчальними підрозділами 
закладів вищої освіти, закладами вищої та 
фахової передвищої освіти з специфічними 
умовами навчання визначаються державними 
органами, до сфери управління яких вони 
належать. 
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Особа, яка звертається до закладу освіти (наукової установи) щодо визнання результатів неформального 
та/або інформального навчання (заявник), подає відповідну заяву, декларацію про попереднє навчання та 
додаткові документи, які підтверджують наведену у декларації про попереднє навчання інформацію (за 
наявності). 
Інформація про уповноважені підрозділи та уповноважених осіб, які здійснюють прийом заяв, форми заяви і 
декларації про попереднє навчання та вимоги до додаткових документів повинна міститись на вебсайті 
закладу освіти (наукової установи). 

Декларація про попереднє навчання повинна містити: 
• прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); 
• опис результатів неформального та/або інформального навчання, щодо визнання яких подається 

заява; 
• інформацію про суб’єкта, який здійснював неформальне навчання або з яким пов’язана професійна, 

громадська або інша діяльність (за наявності), під час якої здобувались відповідні результати навчання; 
• інформацію про попереднє навчання та досвід діяльності заявника, під час яких здобувались результати 

неформального та/або інформального навчання, зокрема, періоди неформального та/або інформального 
навчання та/або відповідної діяльності (за наявності); 

• перелік додаткових документів, що надаються заявником для підтвердження інформації про неформальне 
та/або інформальне навчання (за наявності). 
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На підставі інформації, що міститься у декларації про попереднє навчання та наданих 
документах, заклад освіти (наукова установа) здійснює співставлення результатів 
неформального та/або інформального навчання заявника з результатами навчання, 
передбаченими відповідною освітньою програмою. 
 
Співставлення задекларованих заявником результатів неформального та/або інформального 
навчання з результатами навчання, передбаченими відповідною освітньою програмою, 
передбачає їх аналіз і порівняння за змістом та рівнем складності. 
 
За результатами співставлення заклад освіти (наукова установа) приймає рішення щодо 
відповідності/невідповідності задекларованих результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника певним результатам навчання, передбаченим обов’язковою 
складовою освітньої програми, та ідентифікує результати навчання, які підлягають 
оцінюванню. 
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Опис освітньої програми повинен містити:  
• кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми;  
• компетентності та програмні результати навчання, які дають право на присудження/присвоєння 

визначеної освітньою програмою освітньої або освітньої та професійної кваліфікації (кваліфікацій);  
• перелік обов’язкових освітніх компонентів, їх логічну послідовність;  
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Співставлення задекларованих заявником результатів неформального та/або інформального 
навчання з результатами навчання, передбаченими відповідною освітньою програмою, передбачає 
їх аналіз і порівняння за змістом та рівнем складності. 
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Обов’язковою умовою визнання результатів неформального та/або інформального навчання 
заявника в рамках вибіркової складової освітньої програми є відповідність цих результатів 
навчання рівню освіти, на якому реалізується освітня програма. 

Загальний обсяг освітніх компонентів освітньої програми, що зараховуються здобувачу освіти за 
підсумками визнання результатів неформального та/або інформального навчання, не може 
перевищувати 25 відсотків відповідної освітньої програми (для спеціальностей галузей знань: 12 
«Інформаційні технології» не може перевищувати 35 відсотків; 25 «Воєнні науки, національна 
безпека, безпека державного кордону» - 50 відсотків відповідної освітньої програми). 

У рамках процедур визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів неформального 
та/або інформального навчання не підлягають визнанню результати навчання, визначені у 
професійних стандартах та/або стандартах, встановлених міжнародними конвенціями або 
договорами, стороною яких є Україна, для професій, для яких запроваджено додаткове 
регулювання (для освітніх програм, за якими здійснюється підготовка фахівців відповідних 
професій), крім випадків передбачених відповідними конвенціями або договорами. 
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Здобувача вищої освіти було поновлено з іноземного закладу освіти на 4 курс. 
За попередньою освітньою програмою перезараховано 21 кредит ECTS 
Термін навчання в закладі вищої освіти: 22.02.2022 – 30.06.2022 

 

Кількість днів: 128 
Кількість кредитів: 219 
Кількість годин: 219 кредитів × 30 годин = 6570 годин 
 

6570 годин ÷ 128 днів = 51,3 години/добу 
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Дякую за увагу! 
 
Готовий відповісти на ваші  
запитання! 
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